· [image: image3.jpg]palclgaailofig

Ministry of Education



 أسئلة اختر الإجابة الصحيحة  .  
	1
	ما العامل المؤكسِد في التفاعل التالي : Fe    +    2 Ag +   (   Fe ++    +    2 Ag      ؟ 

	أ
	2 Ag  
	ب
	Fe ++  
	ج
	2 Ag +  
	د
	Fe    

	2
	أوجد عدد التأكسد للعنصر الذي تحته خط في المركب  HNO2    . 

	أ
	+  3 
	ب
	-  5  
	ج
	+  2   
	د
	-  3   

	3
	ما رمز الخلية الجلفانية الممثلة بالتفاعل التالي : Zn    +    Cu++   (   Zn++   +    Cu  

	أ
	Zn| Zn++
	ب
	Zn++| Zn || Cu | Cu++
	ج
	Cu++ | Cu
	د
	Zn| Zn++ || Cu++ | Cu

	4
	أي المركبات العضوية التالية لها الصيغة العامة ROH    ؟   

	أ
	الأميدات  
	ب
	الكحولات 
	ج
	الإيثرات 
	د
	الكيتونات 

	5
	احسب عدد التتابعات المحتملة للبروتينات المكونة من  3  أحماض أمينية  . 

	أ
	8000   
	ب
	400 
	ج
	60   
	د
	16000   

	6
	.................................. ممر لتدفق الأيونات من جهة إلى أخرى .  

	أ
	الفولتميتر
	ب
	الملح الأيوني
	ج
	القنطرة الملحية 
	د
	الأميتر 

	7
	أي القواعد النيتروجينية التالية توجد في الحمض النووي DNA  ولا توجد في الحمض النووي RNA   ؟  

	أ
	أدينين 
	ب
	ثايمين  
	ج
	سايتوسين 
	د
	جوانين  

	8
	ما الاسم النظامي للمركب التالي  :  C3H7COOH    ؟ 

	أ
	2- بيوتانون 
	ب
	حمض بيوتانويك 
	ج
	بروبانال  
	د
	حمض بروبانويك 

	9
	ما نوع التفاعل التالي  : CH2 = CH2   +    H2O  (   CH3CH2OH        ؟ 

	أ
	حذف  
	ب
	استبدال  
	ج
	إضافة 
	د
	تكاثف 

	10
	يتكون السكروز من اتحاد سكرين أحاديين , ما هما  ؟ 

	أ
	الجلوكوز و الفركتوز 
	ب
	الفركتوز و اللاكتوز 
	ج
	الجلوكوز و الجلاكتوز 
	د
	الفركتوز و الجلاكتوز 

	11
	أي البطاريات التالية تنتج طاقة كهربية من تفاعل الأكسدة والاختزال العكسي ويمكن شحنها  ؟  

	أ
	البطاريات القلوية 
	ب
	البطاريات الأولية 
	ج
	بطاريات الفضة 
	د
	البطاريات الثانوية 

	12
	أي الإسترات التالية له رائحة الفراولة ؟ 

	أ
	بيوتانوات الإيثيل 
	ب
	إيثانوات البنزيل 
	ج
	بنتانوات الإيثيل 
	د
	هكسانوات الميثيل



	13
	جهاز يحول الطاقة الكهربية إلى طاقة كيميائية بواسطة تفاعلات الأكسدة والاختزال . 

	أ   
	خلية الوقود 
	ب
	خلية التحليل الكهربي 
	ج
	الخلية الجلفانية 
	د
	الخلية الكيميائية 

	14
	ما الاسم الشائع للمركب التالي : HCONH2    ؟ 

	أ
	ميثان أميد 
	ب
	إيثان أميد 
	ج
	بروبان أميد 
	د
	بنزاميد 

	15
	ما نوع التفاعل التالي  : C3H7I   +    NH3  (   C3H7NH2   +    HI        ؟ 

	أ
	حذف
	ب
	تكاثف 
	ج
	إضافة 
	د
	استبدال

	16
	أي الخواص التالية ليست من خواص البولي إيثين  ؟ 

	أ
	ملمسه شمعي 
	ب
	يذوب في الماء 
	ج
	غير نشط كيميائياً 
	د
	رديء التوصيل للكهرباء 

	17
	احسب جهد الخلية الممثلة بالتفاعل التالي :      Pb    +    Hg++   (   Pb++   +     Hg        

علماً أن :  (  E0 Hg  =  + 0.85 V     ,   E0 Pb  =  - 0.13 V   ) .

	أ
	-  0.98  V  
	ب
	0.72  V
	ج
	0.98  V
	د
	-  0.72  V 

	18
	أي الصيغ التالية تمثل المركب : إيثيل بروبيل إيثر  ؟         

	أ
	C3H7OC4H9 
	ب
	CH3OC2H5 
	ج
	CH3OC3H7 
	د
	C3H7OC2H5

	19
	عملية تدوير البوليمرات مهمة لأن .......................................... مهدد بالنفاد .  

	أ
	الفحم 
	ب
	البلاستيك 
	ج
	الوقود الأحفوري 
	د
	النفط 

	20
	ما الاسم الشائع لسكر الفركتوز  ؟ 

	أ
	سكر الفواكه 
	ب
	سكر اللبن 
	ج
	سكر العنب 
	د
	سكر الشعير 

	في الفقرات 21 – 24 :  اختر المصطلح العلمي المناسب للعبارات التالية  :  

	أ
	الأمينات 
	ب
	الأنزيم 
	ج
	البطارية 
	د
	البوليمرات 

	21
	عبارة عن خلية جلفانية أو أكثر في عبوة واحدة تنتج التيار الكهربي . 

	22
	ذرات نيتروجين مرتبطة مع ذرات الكربون في سلاسل أليفاتية أو حلقات البنزين وهي من مشتقات النشادر  . 

	23
	جزيئات كبيرة تتكون من العديد من الوحدات البنائية المتكررة . 

	24
	عامل محفز حيوي يعمل على تسريع التفاعل الكيميائي . 

	في الفقرات 25 – 28 :  اختر المركب الكيميائي المناسب للاستخدامات التالية  :      

	أ
	الفورمالدهيد 
	ب
	الهكسانول الحلقي 
	ج
	كاراميد  
	د
	بولي ستايرين

	25
	صناعة أوعية حفظ الأطعمة .  

	26
	حفظ الأنسجة الحية من التعفن . 

	27
	صناعة المبيدات الحشرية  . 

	28
	صناعة الأسمدة . 


-----------------------------------------------------------------------------------------

	· أسئلة صح / خطأ : ظلل ( ص ) للعبارة الصحيحة و ظلل ( خ ) للعبارة الخاطئة  :   

	1
	يتركب الستيرويد من أربع حلقات : 3 حلقات سداسية و واحدة خماسية  .             

	2
	الأكسدة هي اكتساب ذرات المادة للإلكترونات  .                                         

	3
	تحتوي بطاريات المركم الرصاصي على 8  خلايا كل واحدة = 2 V   .                  

	4
	الوحدة الأساسية في الليبيدات هي الحمض الدهني  .                                        

	5
	الشكل المفتوح لسكر الجلوكوز عبارة عن كيتون  .                                          

	6
	أكسدة الإيثان تنتج الإيثانول .                                                                 




اسم الطالب :                                                             الصف : 3ث     الرقم :  (         )     النموذج : ( أ ) 
	· أجب عن الأسئلة التالية في هذه الورقة  .    
	
	8

	1
	استخدم المهندسون عنصر الليثيوم في صناعة البطاريات لسببين , اذكرهما .
	(

	         1.                                                                                        2.   

	2
	وازن الأكسجين والهيدروجين فقط في وسط حمضي في نصف تفاعل الاختزال التالي :     MnO4 -    +     10e-   (   Mn ++
	(

	

	3
	اكتب الصيغة البنائية لكل من المركبين التاليين  :
(
	كلورو بنزين

	2- بروبانول 

	4
	اكتب الاسم النظامي IUPAC لكل من

المركبين التاليين  :

(
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NH2        


	5
	اكتب صيغ المركبات ( A  ,  B , C , D  ) في التفاعلات العضوية التالية  :      
(
  CH3Cl    +    OH -   (     A      +      Cl  -                                           1)       

2)          CH2 = CH2  +   HCl  (      B                                                           


  D      +      CO2
    (      C         [ O ]+      
3)      
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	الــــحـــــــــل 

	D
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	B
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